

अवैध प्लाईवुड फैक्ट्री में लगी भीषण आग लगने से केमिकल के ड्रम में हुए धमाके

लाखपुर संवाददाता)। विनाइल ड्रम के निवारणित विद्युतघोटी इलाक में स्थित अवैध प्लाईवुड फैक्ट्री में बुधवार सुबह एक आग लग गई। देखते-देखते आग ने फैलावत कर धारा का लिया। आग को बंद करने में आने से फैक्ट्री में रखे केमिकल के ड्रम तब तक तुरंत जमाकों के साथ बंदे।

जानकारी रक्षा के लिए मंडलायुक्त व डीएम व सहायक निरीक्षक निबंधन को निर्देशित किया गया:-रवीन्द्र जायसवाल

लाखपुर संवाददाता)। कोरोना संक्रमण को रोकने के लिये आने वाले संक्रमण से बचाव व निगरानी के दृष्टिकोण से प्रदेश एवं राजस्थान विभाग द्वारा प्रदत्त के निर्बंधन कार्यालयों में हुए पूर्व अपडेटेड अवस्था प्राप्त की गई है। जिसके तहत एक कार्य दिवस में अधिक से अधिक 300 निरीक्षण के पंजीकरण के लिए अपडेटेड रिपोर्ट दिए जाएंगे तथा जांचकर्ता देते हुए प्रदेश के तटीय एवं पर्वतीय राजस्थान (स्वातंत्र्य प्रदान) रवीन्द्र जायसवाल ने बताया कि वर्तमान परिदृश्य में राज्य की स्थिति स्थिति एवं जांच जांचन की रक्षा एवं सुरक्षा के दृष्टिकोण से निबंधन कार्यालय द्वारा निर्गत पूर्वकीर्ती समस्त रिशत निर्देशों को अवश्य निश्चय कराते हुए समस्त निरीक्षणकर्ता व पंजीकृत तथा समस्त उप सहायक निरीक्षक निबंधन को इस संबंध में दिशा निर्देश मिलित

वन विभाग की लापरवाही बना चुकने की मौत का कारण

एक सप्ताह पूर्व आयी आंधी में सड़क पर झुके बबूली के पेड़ से टकराकर दूरसंचार कर्म की मौत

बबूली आंधीको संवाददाता)। वन विभाग को लापरवाही के कारण एक युवक की जान बली गयी। एक सप्ताह पूर्व आयी आंधी में सड़क पर झुके बबूली के पेड़ से टकराकर दूरसंचार कर्म गणेश चरण शर्मा पर घातक हमला गया परिणामस्वरूप के लिए विभा अस्पताल पहुंचे इलाक में दूरी की घायल युवक ने दम तोड़ दिया। डॉक्टरों ने भी कि गत सप्ताह आयी आंधी में सड़कपट्टी कोटेशन गुरु पर एक बबूली का पेड़ गिरा का झुक कर उस गिरा काट कर सड़क पर आ गया जिसकी जल्दगी के बाद भी वन विभाग ने झुक हुए पेड़ को सड़क से नहीं हटाया। मौतवाली की 24 घंटे बाद कोटेशन कर्म के निरीक्षक 300 वर्षीय आंधीको कुतार अधीनस्थ गुरु अस्पताल कर्म से लाखपुर को आने अपनी बाइक में जा रहे थे। इसी दौरान वह बबूली के पेड़ को टकराकर सड़क पर गिरकर वहीं लकड़ खोखल हो गये। जांचकर्ता पर वहीं परिचय आने वन विभाग में रिपोर्ट अस्पताल पहुंचे

घटना से इलाक में अफस-लगी मच गई। दुष्कर्म कार्यों में आधा दर्जन से अधिक गाड़ियों को मदद से करके चले को मारकाल के बाद आग पर काबू पाया। निरीक्षण विभाग मेघालय प्लाईवुड फैक्ट्री से बुधवार लड़के धंधा और की लड़के निकालते देख पहुंचने में उन्हें खाली

किया गए हैं (जायसवाल ने बताया कि प्लाईवुड पत्र को देखते हुए निबंधन गुरु 20,000 रुपए से अधिक की धनराशि का भुगतान सहायक अतिरिक्त डी जेकरा किया जाएगा। इसके साथ ही वैकल्पिक व्यवस्था के रूप में स्थानीय निजी को दुर्घटना खतरे हुए समय की उल्लंघना एवं सुरक्षा को ध्यान में रखकर यदि अपडेटेड के माध्यम से पंजीकृत किये जाने वाले निरीक्षणों से अतिरिक्त समय उपलब्ध रहता है, तो उन निबंधन को सहायक निरीक्षक के माध्यम से निरीक्षण का पंजीकरण किया जा सकता है। निबंधन में विनाइल जांचकर्ता देते हुए ग्राहकनिर्देशन कर्म रोजाना वैकल्प में बताया कि पूर्व अपडेटेड के को अवस्था में किसी भी दशा में बिना पूर्व अपडेटेड के पंजीकरण के लिए कार्यालयों में प्लगकार की उपस्थिति अनुपस्थ नहीं होनी। उन्होंने यह भी बताया कि

युवी 122 की कर्मचारियों ने शहर मजाना शुरू कर दिया। शहर मजाना आधा परिषद के लोग बड़े उमरे पानी फेंककर आग पर काबू पाने का प्रयास किया। आग बेकाबू होकर देख लगे से सड़काल और पुलिस को सूचना दी। कुछ ही घंटे में एफएसओ मदन कुमार ने टीम के साथ खतरा पकड़ने शुरू

किया। को तैयारी के पश्चात पश्चात को विरेक को जांच संबंधित कार्यालय के निर्बंधन सहायक द्वारा कानूनी होगी, जिससे आश्रित समय में पश्चात को विरेक के निर्बंधन का कार्य तुराना पूर्ण संतोषित किया जा सके। डॉ. वैकल्प के अनुसार 9 जून, 2020 को इस संबंध में आदेश जारी किए गए थे, जिसके तहत राज्य में राजस्व मुक्ति तथा अधिक से अधिक आम जन को पंजीकरण की सुविधा प्रदान कराए जाने के दृष्टिकोण तुराना पूर्ण अपडेटेड के अवस्था वैकल्पिक कलेक्टर अपडेटेड व्यवस्था के सहायक बिना अपडेटेड के रिपोर्ट निरीक्षण करने के निर्देश दिए गए।

दुर्घटना पर आंसू बहा रहा हैदरियाबाद से बंदोसार्थ मुख्य मार्ग को जोड़ने वाला संपर्क मार्ग

शिकावत के बंदोसार्थ अधिकारी व जनप्रतिनिधि नहीं से रहे मेदान

बंदोसार्थ संवाददाता)। उदियाबाद से बंदोसार्थ मुख्य मार्ग को जोड़ने वाला संपर्क मार्ग अपनी दुर्घटना पर आंसू बहा रहा है। ऐसा तब है जब ड्रम मार्ग पर हताही किडनी लोगों के साथ साथ परिवार निराश की बसों का संभालना भी होत है लेकिन इसका कोई पुराकार नहीं है जिससे सड़क को झलत रिच-डिजिन विद्युतघोटी जा रही है और एक संपर्क मार्ग पर पैदल चलना भी दुर्घटना हो रहा है जिसके इलाक में गुरुने वाले लोग कई किलोमीटर अधिक दूरी तय करना करने को विनाश के लिए नए संपर्क मार्ग पर पैदल चलाया जा रहा है। इससे को बंदोसार्थ मार्ग पर विनाश उदियाबाद संपर्क मार्ग में है जिसको संपर्क क्षेत्रीय मार्ग में आंधीको भी है विनाश हो रहा है। दुर्घटना मुख्यमंत्रालय से बंदोसार्थ मार्ग बाधा निरीक्षण होने हुए विभागत जन के लिए अनेक छावनी सड़क है किंतु ड्रम मार्ग पर जा लाल लीला कम युवी के समस्त पकड़ने से बंदोसार्थ मार्ग पर विनाश उदियाबाद संपर्क मार्ग से होकर जाते हैं इससे केवल समय की बचत होती है बल्कि छावनी को कम होता है इसी को लेकर पूर्व केंद्रीय पत्र जारी किया बंदोसार्थ में अपने कार्यकाल में उक्त मार्ग का निर्माण कराया जा इसलिए ने केवल सड़कियों को के हताही सोच मुख्य मार्ग से जुड़ गए थे बल्कि परिवार निराश को ड्रम मार्ग पर बसों का संभालना कराने के लिए भी आवश्यक होना पड़ा था। तब से इस मार्ग पर आवागमन का भारी दबाव रहता है किंतु ड्रम तब समय से ध्यान न दिए जाने से उक्त मार्ग जोरों जोरों अवस्था में पहुंच गया है। विनाश सड़कें दुर्घटना गड़कों में तो लडकी जा रही हैं कई स्थानों पर सड़क बहा जाने से अस्वास्थ्यकर हो रहते हैं है यह कोई एक बा दो किलोमीटर की बसों की है पूरे बीच किसी की दूरी छानती है पड़े चडी है जिससे लोगों को आवागमन में काफी रिशतों उठाने पड़ रही हैं आधे घण्टे का समय दो घण्टे में तय करणा दुर्घटना के दिने में तो किसी तरह पाया का सकोने है लेकिन तब में किसी बडे जोरियम से कर्म नहीं है तब ही आवागमन आसको अपने से अलग कर सकते हैं। क्षेत्रीय लोगों का कहना है कि ड्रम बसत बंधे बा जनप्रतिनिधियों से संपर्क के मार्ग दुर्घटना कराने के अलग को जो जा चुकी है तब अधिकारियों को भी निरीक्षण व सहायक विभाग को जा चुका है किन्तु कोई सुधार नहीं हो रही है जिससे मार्ग का बहुत बुरा हाल है गुरु। मुख्य सड़कें परिवार निराश का तब हलाहक साहित हो रहा है अलग यह है कि ड्रम 200 किलोमीटर के सड़क में सुनिश्चित हो सुनिश्चित है तब ही असाध्यनी आसको परिवार से जुटा होने से भी इकार नहीं किया जा सकता है।

की। इस बीच लोगों की तैयारी से फैक्ट्री में रखे केमिकल के ड्रम तेज धमाके से साह करने लगे। इलाकों में अफस-लगी मच गई। देखते-देखते आग ने फैलावत कर धारा का लिया। आग को बंद करने में आने से फैक्ट्री में रखे केमिकल के ड्रम तब तक तुरंत जमाकों के साथ बंदे।

आईआईटी में कोरोना संक्रमण ने दी दस्तक,हॉस्टल खाली करने का निर्देश

कानपुर कोरोना संक्रमण आईआईटी में भी पर पसरने लगा है। यहां अब तक 100 से ज्यादा छात्र-छावणी संक्रमित हो चुके हैं, जबकि कई में कोरोना के लक्षण नहीं हैं। संभाल किया और से उन्हें घर जाने का निर्देश दिया गया है। तीन दर्जन से अधिक फैक्ट्री और स्ट्राक को रिपोर्ट पंजीकृत आ चुकी है। वैकल्प में की जानकारी, पोरा रीटर, जेनाहा, विचिटर ऑनलाइन इंटरनेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग बंद करणा गया है। यह छावनी और प्रोबोसिटीयों

फाउंटिंग कर रही टीम को आग पर काबू पाने में काफी दिक्कत हुई। लोग घरों से निकलकर बाहर आ गए। स्थानीय लोग का कहना है कि फैक्ट्री विद्युतघोटी इलाक में बनी है। कई बार यहां हताही हो चुके हैं। इस कारण फैक्ट्री को हटाने के लिए कई बार लोग हंगामा और बलावत कर चुके हैं। लोगों में आशाधिकारियों को भी जांच-जांच किया है। बताया जा रहा है कि स्थानीय लोगों को सांग पर किडनी हटाने के लिए मोटिव भी जारी हुई है, लेकिन कोई कार्यालय नहीं है।

रिपोर्ट है। फैक्ट्री और स्ट्राक को घर में ही आइसोलेट रहना होगा। अग्रिल के पहले हताही में पीएचडी और एमएच के कई छात्र संभाल में आए। कुछ फैक्ट्री भी दुर्घटना से बचाने में सफल लीं। अन्य संक्रमण को पुष्टि हुई। उक्त आइसोलेट किया गया, लेकिन चेक क्वार्टर परी परी एक छात्रावास से दूरी छात्रावास तक संभाल बंद गया। आईआईटी निरीक्षण प्रो अल्प करीकोर न बताया कि छात्रों को एमिशन के लिए घर जाने का सुझाव दिया गया है। वैकल्प में कई जगह इंजीनियरिंग बंद करणा गया है। यहां 24 घंटे हेल्थसाइन और डॉक्टरों से परामर्श की सुविधा रहेगी। संभाल के 54 छात्र-छावणी को डॉम आइसोलेट में इंटरनेशनल इंस्टीट्यूट में रखा गया है। यहां उनको सभी तरह की सुविधाएं दी जा रही हैं।

बोरो ने मकान का ताला तोड़कर नादी और जेवर उड़ाने

राजपत्र। राधुकरों धारा क्षेत्र में बेरोजगार लोगों ने एक बंद मकान का ताला तोड़कर घर में रखी नादी और जेवर चुराए किडनी समान पर हला सड़क पर किया। पंजीकृत एक घण्टा की जल्दगी हुई तो समस्त हला उड़ गए। घटना की जानकारी पंजीकृत ने पुलिस को दी। सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने छात्रों के आधार पर चर्ची को रिपोर्ट दंड कर पूरे मामले की पड़ताल शुरू का दी है। पुलिस के मुताबिक, धारा पर अल्प रिशत पूरे रिशत निरीक्षण विभागीय स्थानीय से सूचना दी कि एक 23 अग्रिल को अपने पड़ोस के सड़क भंगने को सांग में सुरंग बंध प्रवेश गया हुआ था। 20 अग्रिल को शाम को बंध अपने मकान पर बाध रिशत कर लिया तो उसके मकान के दरवाजे के लगे दुर्घटना से। सारा समान निकार पड़ा था। आसानी का लंका भी टूटा था। जिसमें गणेश बंधों के मौके पर 20 हजार रुपये भी चोरों ने चोर कर लिया था। इस संबंध में पुलिस ने चोरी का मुकदमा पंजीकृत कर चोरों को तलाश शुरू कर दी है।